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28. IZLET NA POGANKO IN DEDNO GORO OD RIBNIKA V LOKAH
NEZAHTEVNA POT Z ZAHTEVNEJŠIMI ODSEKI ZARADI ORIENTACIJE

Iz Sevnice se peljemo po glavni cesti proti Krškemu, pri odcepu za Škocjan zavijemo desno 
in se peljemo še 3 km. Izlet začnemo na parkirišču pri ribniku v Lokah, kjer je tudi gostinski 
objekt. 
Od ribnika gremo proti severozahodu do markacij Sevniške planinske poti. Markacijam sledi-
mo v smeri Sevnice. Do zidanega skladišča v gozdu ob cesti bomo hodili 30 minut.
Markacije nas nato usmerijo desno navzgor po traktorski vlaki. Ko že slutimo, da smo blizu 

Dolžina 11 km, čas hoje 3 ure in 20 minut - Vzpona 387m, spusta 387 m, najvišja višina 529 m.
Višina izhodišča 264 m, koordinate za izhodišče S/N= 45.97007473 V/E= 15.32764438

https://mapzs.pzs.si/api/pois/google/45.97007473%2C%2015.32764438
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grebena s cesto in vidimo traktorsko vlako na levo, zapustimo markacije in gremo levo (slika 
28/1). Ko po par 10 m pridemo do razcepa vlak, gremo desno (slika 28/2). Ko na desni vidi-
mo travnato jaso, se usmerimo po vlaki navzgor (slika 28/3). (Če nismo bili sigurni za odcep 
in smo prišli do ceste, na jasi pridemo na levo na pravo vlako navzgor). Ko se po vlaki precej 
strmo dvigujemo in je več gozdnih vlak, pazimo, da gremo vedno naravnost navzgor (slika 
28/4). Ko pridemo do vinogradov in vinskih hramov na Poganki, se še malo vzpenjamo in 
cesta se zravna. Do tu bomo od ceste hodili 25 minut.
Tu lahko pred prvim hramom po gozdni poti zavijemo desno navzgor in v dobrih 5 minutah 
pridemo na vrh Poganke (532 m). Vrnemo se na cesto, po kateri nadaljujemo pot med vino-
gradi in vinskimi hrami proti zahodu. Ko se nekoliko spustimo, pridemo na cesto, ki pelje z 
Lukovca na Presko. Ko pridemo po tej cesti do gozda, zavijemo s ceste na traktorsko pot na 
levo v gozd (slika 28/5) in po tej poti nadaljujemo do asfaltirane ceste, ki pelje s Preske na 
Laze. Zdaj zavijemo levo na cesto proti Primožu in se na križišču odcepimo za Dedno Goro. 
Skozi gozd pridemo na greben Dedne Gore. Od Poganke do tu bomo hodili 55 minut.
Po cesti nadaljujemo mimo vinskih hramov in vinogradov, ki so na vsem južnem pobočju, po 
grebenu proti vzhodu. Z grebena sledimo cesti levo v gozd. Ko pridemo do domačije in velik-
ih vinogradov Kozinca (slika 28/6), nadaljujemo po cesti do Gornjih Impolj. (Čeprav so do 
vinogradov s Kosmatca zelo ugodne gozdne vlake preko vinogradov do ceste pri Kozincu, tre-
nutno ni poti). Do Gornjih Impolj bomo hodili 1 uro. Po cesti se spustimo do Dolnjih Impolj 
in naprej do izhodišča v Lokah. Hodili bomo 30 minut.


